

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Вторник, 7 октября 2014 г.
№ 116 (17383)
цена 5 руб. 17 коп.
(в розницу цена договорная)

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
департамент информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **ПАТП** ► В ОАО «Ишимское ПАТП» завершается техническое обслуживание котлов подогрева, установленных на подвижном составе. Всего техобслуживанию подлежит около 100 транспортных единиц. Следует отметить, 80 процентов газелей и автобусов предприятия уже готовы к работе в зимних условиях. По плану техобслуживание нужно завершить до 1 ноября.

► **КОНКУРСЫ** ► В Викуловском районе состоялся зональный этап областного отборочного тура Всероссийского молодёжного конкурса военно-патриотической песни «Димитриевская суббота». По итогам конкурса в номинациях и возрастных группах определены лауреаты и дипломанты, а также обладатели специальных призов. Приятно, что в числе награждённых есть и представители ишимского пединститута. Так, студентка социально-гуманитарного факультета Анастасия Волкова получила диплом второй степени, представительницы этого же факультета Ксения Четыркина и Нина Первухина и студент факультета математики, информатики и естественных наук Ренат Несвельдинов отмечены благодарственными письмами.

► **ОРВИ** ► С 22 по 28 сентября на территории Ишима и Ишимского района число заболевших ОРВИ составило 903 человека, из них 738 – дети до 14 лет. В эти же дни для прохождения стационарного лечения были госпитализированы четверо взрослых и 39 детей. Как отметила старший специалист территориального отдела Роспотребнадзора Анастасия Волкова, по сравнению с неделей 15-21 сентября рост заболеваемости остался на прежнем уровне.

► **ОТЧЁТНОСТЬ** ► С 1 октября в управлении ПФР г. Ишима началась кампания по приёму отчётности за девять месяцев текущего года. Отчёты в Пенсионный фонд страхователям необходимо предоставить не позднее 17 ноября 2014 г. Сведения персонализированного учёта должны содержать информацию о суммах выплат и иных вознаграждениях, начисленных в пользу физического лица, а также о страховых взносах и страховом стаже застрахованного лица за три месяца отчётного периода – с 1 июля по 30 сентября 2014 года. Приём отчётности осуществляется ежедневно согласно рабочему графику: понедельник-четверг с 8.00 до 18.00, пятница – с 8.00 до 17.00.

(Соб. инф.).



Лесничие из школы № 7

Вы знаете о том, что и в Ишиме есть школьное лесничество? Появилось оно в 2013 году в школе № 7, а называется отряд юных лесничих «Биоритм».

В сентябре ребята из «Биоритма» побывали в Нягани и приняли участие в слёте школьных лесничеств Уральского федерального округа. Несколько дней школьники жили в полевых условиях, участвовали в экологических вечерах и конкурсах.

На слёте УрФО подростки показали и теоретические знания (им нужно было рассказать об особенностях лесных животных и растений), и практические навыки – в оказании первой помощи, ориентировании в лесу и умении действовать в экстремальных ситуациях, когда решается вопрос о выживании.

Соревнуясь в конкурсе «Таксация», участник команды «Биоритм» Александр Ренёв продемонстрировал серьёзные знания и

завоевал второе место. Задания на данном этапе были максимально приближены к работе взрослых лесничих. Ребята определяли на пробной площадке состав древостоя, возраст и среднюю высоту деревьев, строили графики высот и выполняли другие интересные задания. Получить хорошие знания юным ишимским лесничих удалось благодаря заинтересованности их куратора – лесничего Ишимского лесничества Максима Валентиновича Волика. Именно он в течение прошлого учебного года занимался с ребятами и на практике знакомил с тонкостями работы.

Не подвёл команду и Андрей Бессонов в конкурсе «Дендрология», где нужно было по гербариям, цветным таблицам, семенам, шиш-

кам и плодам определить двадцать видов и дать правильное и полное биологическое название каждому растению.

На высоте и сама руководитель ишимского школьного лесничества – педагог Татьяна Владимировна Тарицына: она завоевала второе место в конкурсе «Эрудиты».

Команда «Биоритм» – молодая, но ишимские школьники уже добились отличных результатов. Они первые принесли Тюменской области третье призовое место в III Спартакиаде школьных лесничеств УрФО в феврале 2014 года и показали высокие результаты в индивидуальных конкурсах на областном слёте.

Как отметила Татьяна Тарицына, юные лесничие много чего успели. Они побывали на обучении в

Малой лесной академии в Екатеринбурге и прошли там неплохую подготовку по профильным дисциплинам. Несколько ребят из школьного лесничества твёрдо уверены в том, что их будущая профессия будет связана с лесом.

А вот и ещё одна победа. 2 октября отряд «Биоритм» из школы № 7 успешно принял участие в седьмом открытом областном слёте школьных лесничеств. Ребята заняли второе общекомандное место и пять призовых мест в специальных конкурсах по дендрологии, таксации, лесному многоборью, энтомологии, а их наставник Татьяна Тарицына в конкурсе руководителей завоевала третье место.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

● АКТУАЛЬНО

Помощь украинским беженцам продолжает оставаться актуальным вопросом для городских властей

По словам заместителя начальника управления социальной защиты населения г. Ишима Надежды Адаевой, 27 сентября в наш город прибыло ещё 33 гражданина, вынужденно покинувших территорию Украины. Сейчас в пункте временного пребывания проживает 63 человека, из которых 23 – дети и подростки, практически все они устроены в школы и детские сады.

Из 20 человек трудоспособного возраста трудоустроены 13, остальным центр занятости регулярно предлагает варианты работы. Две семьи нашли работу и жильё в Ишиме и покинули пункт временного размещения, одна семья, в составе четырёх человек, переехала в Казанский район. Ещё для двух семей, решивших вернуться на родину, были приобрете-

ны билеты до Ростова-на-Дону. Центры социальной защиты города продолжают сбор гуманитарной помощи для беженцев, поскольку люди покидают родные места в экстренном порядке с минимумом личных вещей. Больше всего переселенцы нуждаются в тёплой одежде, особенно детской.

Пункты сбора помощи открыты в центрах «Согласие» и «Забота»

и в здании детского дома. Глава города Фёдор Шишкин подчеркнул, что все граждане, проживающие в пунктах временного пребывания, должны быть трудоустроены в кратчайшие сроки – такую задачу перед муниципалитетами поставила первый заместитель губернатора Тюменской области Наталья Шевчик.

Марина СЕРГЕЕВА.



Ишим в строительных лесах

Горячий сезон ремонтов близится к завершению. Как преобразился Ишим в последние месяцы, какие здания приобрели новый облик? Основная часть капитальных ремонтов производится, конечно же, в многоквартирном жилом фонде. 185-й Федеральный закон по-прежнему остаётся палочкой-выручалочкой как для жителей, так и для управляющих компаний. Какие дома в этом году будут отремонтированы с привлечением средств Фонда содействия реформированию ЖКХ, рассказали специалисты управляющих организаций.

Яркие решения

ООО «Ваш дом» в этом году производит капитальный ремонт 15-ти многоквартирных домов, большая часть из них – на ул. К. Маркса (№№ 7, 13, 43, 45, 92). Дождались перемен также жильцы домов №№ 3, 7, 13 на пл. Привокзальная, ул. Гагарина, 55, ул. Гаранина, 8 и ул. Малая Садовая, 67. Основные работы на этих объектах ведутся по ремонту фасадов и крыш. Стены домов заново штукатурят и красят, а скатные шиферные и металлические кровли заменяют профнастилом. Заметнее всех преобразился, пожалуй, дом № 8 по ул. Гаранина: словно из замарашек в принцессы, из облупившейся штукатурки он «переделся» в яркий розово-серый наряд.

– Колористическое решение домов разработано и утверждено управлением архитектуры и градостроительства. В соответствии с этими рекомендациями мы и производим покраску зданий, – сообщил заместитель генерального директора ООО «Ваш дом» Вадим Каргаполов. – Жильцы дома по Гаранина, 8 в этом году сами проявили инициативу и попросили провести капитальный ремонт, хотя ещё в прошлом году отказывались. С инициативой выступили и жильцы дома № 92 по ул. К. Маркса. Глядя на то, как преображаются соседние здания, люди не хотят, чтобы их дом выглядел непрезентабельно на общем фоне.

Ещё по двум адресам: ул. Чернышевского, 4 и ул. Береговая, 27 – компания произвела замену отопления. Помимо этого на Чернышевского поменяли систему водоотведения, на Береговой перекрыли кровлю. В настоящий момент выполнено около 80 % от общего объёма работ. Если погода позволит, до конца октября «Ваш дом» закончит капитальный ремонт жилого фонда. В том, что жители будут бережнее относиться к своим обновлённым домам, сомнений нет, ведь 15 % работ собственник оплачивает из своего кармана – для некоторых владельцев квартир эта сумма доходит до 40 тыс. рублей – что весьма весомо для семейного бюджета. Чтобы жильцам было легче рассчитаться, с ними заключены договоры на рассрочку оплаты.

– Из 250-ти многоквартирных домов, находящихся на управлении в нашей компании, капитальные ремонты с привлечением средств Фонда содействия реформированию ЖКХ за последние пять лет прошли в 50-ти, – отметил Вадим Игоревич. – Это серьёзное подспорье. Конечно, всех пожеланий выполнить не удалось, но основные проблемы – отопление и кровли



– сняты. Единственное, о чём сожалеем: в шести домах не успели заменить плоские кровли на шатровые. Теперь из-за внесения изменений в 185-й Федеральный закон мы уже не сможем этого сделать.

Забота о пенсионерах

Из домов, находящихся на обслуживании в управляющей компании «Гарант», в этом году 13 попали в программу капитального ремонта: ул. Карла Маркса, 49, 53, 57, 59, 60, 86, ул. 8 Марта, 29, ул. Иркутская, 5, ул. Корушина, 13, ул. Чкалова, 1, ул. Шаронова, 14, 15, 16а. Основные работы: ремонт кровель, фасадов и внутридомовых сетей. На подряде у компании привлечены местные фирмы «Экосервис», «Энергосервис», «Ишимэлектромонтаж», «Энергомаксимум».

На трёх объектах: дома №№ 49, 57 и 86 по ул. К. Маркса – ремонт фасадов также производится в соответствии с рекомендациями управления архитектуры и градостроительства. Для зданий выбраны бежевые цвета.

– Многие работы уже выполнены на 100 %, – сообщила экономист ООО «Гарант» Наталья Романова. – В первую очередь те, которые необходимо закончить до наступления минусовых температур и ненастья: отопление, водоотведение, энергоснабжение, отмостки. Остались кровли и внутридомовые водоснабжение и электрика. По договорам срок сдачи объектов – 30 октября, ремонтные мероприятия идут в штатном режиме, без накладок – думаю, уложимся.

Сложности, по словам Натальи Владимировны, возникают только с оплатой. Жильцам, чтобы снизить финансовое бремя, предоставлена

рассрочка на полгода, а собственникам квартир в домах № 49 и № 86 по ул. К. Маркса – на год, поскольку доля их участия в ремонте – по 20-40 тысяч рублей. Руководство компании направило письмо на имя заместителя главы города по социальным вопросам Владимира Белоусова с просьбой оказать пенсионерам, проживающим в этих домах, материальную помощь.

Комплексный подход

Управляющая компания «Услуга» в этом году поставила на капитальный ремонт пять домов, зато на каждом объекте развёрнуты комплексные работы.

Самый масштабный объект – общежитие на ул. Республики, 10б. Здесь полностью заменена мягкая кровля. Как рассказала производитель работ ООО «Услуга» Ольга Скворцова, для покрытия выбран современный материал – техноэласт, он прочнее «предшественника» и менее подвержен перепадам температуры. Цоколь здания рабочие обшили металлосайдингом, выполнили отмостку из асфальтобетона. На пластиковые конструкции заменены оконные блоки в лестничных клетках и местах общего пользования, пожарные выходы на балконах, установлена пластиковая входная группа. Работы по электроснабжению выполнены на сто процентов: частично заменена проводка, смонтировали новые электрощиты. В здании установили два новых теплообменника и заменили стояки водоотведения на кухнях, в туалетах и душевых. В общей сложности в общежитии выполнено свыше 50 % ремонтных работ.

В доме № 82 на ул. Островского ремонт уже завершён: шифер на крыше сменил профнастил, появились новые водосточная система (желоба, снегодержатели) и отмостка. На Дёповской, 41 работы тоже близятся к финалу. В доме полностью заменена система теплоснабжения, заново оштукатурен и покрашен фасад, обновлена отмостка. Ремонт кровли, отмостки и сетей электроснабжения произведены в доме № 2 по ул. Пархоменко.

Ожидают приятных перемен и жильцы дома № 3 по ул. Ударной. Главная из них – появление канализации. Работы по её устройству уже выполнены, в этом месяце систему обещают подключить к центральному коллектору. Кроме того, на объекте заменена кровля, смонтирована водосточная система, установлены металлические входные двери с кодовыми замками и пластиковые оконные блоки на лестничных клетках, отремонтированы общедомовые системы тепло- и электроснабжения. Продолжаются фасадные работы, также строителям предстоит сделать отмостку и установить тамбурные двери.

– Помимо ремонта объектов собственного жилого фонда наша организация выступает подрядчиком по выполнению работ в доме № 43а по ул. Свердлова (жилищный кооператив «Авиатор»), – сообщила Ольга Анатольевна. – Здесь мы обновили мягкую кровлю с помощью техноэласта, оштукатурили и обшили сайдингом цоколь, сделали крыши над входами в подвал и отмостку.

От пластконструкций до реконструкции

Ремонтные работы в городе ведутся и на общественных объектах.

Новый облик скоро примет здание краеведческого музея (бывшая городская управа). Подрядчик – ООО «Стройимпульс» – уже на 80 % выполнил фасадные работы: полностью заменена декоративная штукатурка, рабочие приступили к покраске. Поскольку здание относится к разряду исторических памятников, цветовая гамма утверждена комитетом культуры. Специалисты строительной академии на основании архивных данных разработали цветное решение: здание окрасят в насыщенный коричневый, бежевый и серый оттенки.

– Особых сложностей восстановление фасада музея не вызывает. У нашей компании есть опыт реконструкции исторических памятников. Аналогичные работы мы вели в Тобольске (третий арестантский корпус) и Тюмени (флигель при доме Колмакова), – отметила инженер ООО «Стройимпульс» Надежда Румянцева.

Новый облик под руками мастеров «Стройимпульса» обретает и здание бывшей детской соматки, а в будущем – детская поликлиника на ул. Береговой. Капитальный ремонт начали 25 августа, сдать объект планируют к концу следующего года. Сейчас строители занимаются черновой отделкой внутренних помещений, штукатурят и выравнивают пол, стены, потолки. На текущей неделе начнут обшивать фасад полиалюминиевыми панелями. Для детского учреждения выбраны яркие цвета – белый, желтый, оранжевый.

В планах работы на следующий год – полная замена внутренних и подводящих коммуникаций, пластконструкций, приточно-вытяжной вентиляции, установка нового лифта. В здании будет современная оптоволоконная связь. По проекту главную входную группу решено перенести из двора на улицу. Центральный фасад украсят витражи, на входе в поликлинику разместится колясочная. Большое внимание уделяется доступной среде: предусмотрены пандусы, поручни, санузлы для инвалидов. Территория вокруг здания будет благоустроена так, чтобы поликлиника органично вписалась в общий фон новой набережной.

Параллельно «Стройимпульс» занимается жилищным строительством. Как сообщила Надежда Румянцева, компанией сдан в эксплуатацию жилой пятиэтажный дом по ул. Просвещения – первые дольщики получили ключи от квартир 28 августа. Во дворе дома установлена детская площадка, на первом и цокольном этажах размещены офисы, магазины, аптека и стоматологический кабинет.

**Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.**

В ногу со временем

Осень жизни – не повод останавливаться и жить устоявшимися интересами. Ишимские библиотекари призвали пенсионеров идти в ногу со временем и посетить курсы по обучению начальной компьютерной грамотности.

В знак внимания к людям старшего поколения сотрудники городской центральной библиотеки провели на улицах города акцию «День добра и уважения». В День пожилых людей они раздавали пенсионерам значки с изображением символа акции – жёлтого кленового листочка – и желали крепкого здоровья, благополучия и удачи. С искренней благодарностью принимали ишимцы поздравления, многих заинтересовало приглашение на курсы обучения азам работы с компьютером, тем более что для пенсионеров предусмотрены льготные условия. Желающих записаться ждут по адресу: ул. Луначарского, 62, также можно позвонить по телефону 2-15-38.

Галина Сергеевна Нестерова призналась, что ей такие курсы очень пригодятся: «В прошлый раз я не

успела записаться в группу, а теперь обязательно пойду. И компьютер сразу же куплю. У нас сын живёт в Москве, в Тюмени – внуки и правнук, хотелось бы с ними общаться по видеосвязи».

Конечно, мы не могли не поинтересоваться, что значит для ишимцев старшего поколения День пожилых людей.

– Мы только вышли из дома по делам, так что вы первые, кто нас поздравил. Это очень приятно, – отметил Николай Дмитриевич Нестеров.

– Праздник – это всегда хорошо, – считает постоянный посетитель городской библиотеки Надежда Евстафьевна Нененкова.

– А я и забыла, что сегодня праздник, – признаётся Тамара Ивановна Оленина. – Спасибо, девочки в

аптеке напомнили, поздравили меня и сказали, что сегодня для пенсионеров скидка.

– Хотя я пока и не пенсионерка, но для меня 1 октября тоже праздник: день рождения моей мамы, – улыбается Анна Васильевна Долгошеина.

– Настроение бодрое, родные и друзья с самого утра поздравляют. Очень дорого такое внимание, – радуется Нина Григорьевна Антошкина.

Международный день пожилых людей у нас проходит под девизом «Пусть осень жизни будет золотой». Но давайте помнить, что золотой она будет, когда рядом родные и близкие люди, которые согревают нас теплом своих сердец не один день в году, а всю жизнь.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото автора.



Преданный друг



Совсем скоро, 12 октября, Зинаида Павловна Волкова отметит свой 89-й день рождения. И возраст у жительницы Ишима солидный, и рабочий стаж чуть не полвека, да и стаж семейной жизни с супругом Иваном Петровичем практически такой же. Жили бы и дальше вместе, но, к сожалению, пять лет назад муж Зинаиды Павловны умер. Так получилось, что ушли из жизни и дочь, и сын... Зато осталось продолжение рода – внуки, правнучки, и они радуют бабушку. А сноха Алла Андреевна, жена сына, теперь как дочь для Зинаиды Павловны. «У неё свой дом, своё хозяйство, но Алла всегда ко мне ходит», – говорит нам Зинаида Павловна.

В связи с нашим приходом она надела красивое платье и приготовилась к разговору о жизни.

– Кем я только не работала в войну в колхозе «Кустарь», он находился в Смирновке: и поваром была, и сено косила, и копны возила, и снопы вязала... – объясняет хозяйка медали «За доблестный труд в период Великой Отечественной войны 1941–45 гг.».

В 1964 году З.П. Волкова стала слушателем курсов продавцов продовольственных товаров при учкомбинате главурса МПС г. Свердловска. Девятнадцать лет своей профессиональной деятельности она добросовестно, без замечаний и жалоб, отработала в торговой системе ОРСа: сначала в магазине № 48 – на ул. К. Маркса, а затем – на Путиловской, который в простонародье всегда называли «Кулацкий». В 1968 году получила звание «Ударник коммунистического труда», в 1973-м – знак «Победитель социалистического соревнования».

– Как настроение перед очередным днём рождения, Зинаида Павловна? – спросили мы у долгожительницы.

– Да всё бы хорошо, вот дети были бы мои живы... А мне уже что: как дальше Бог даст! – возвращается к трагическим событиям своей жизни бабушка. – Из родных сестёр, братьев тоже уже никого не осталось, все умерли, а нас у мамы с папой было девять. Дай Бог счастья и здоровья теперь внукам, правнукам, они прибегают, каждый раз поздравляют меня с днём рождения. И в этот раз буду всех ждать, конечно.

С возрастом здоровье стало не то. Два года назад Зинаиде Павловне сделали операцию на глазах, но даже и сейчас она большая любительница разных газет.

Если раньше вместе с мужем наперебой читали областную и местную прессу, то в настоящее время чаще всего местную газету «Ишимскую правду» бабушке читает Алла Андреевна. Вместе с ней они обсуждают городские новости, делятся мнениями.

Нашей газете с практически столетней историей вдвойне приятно видеть к себе такое уважительное отношение и то, что у нас есть замечательные, умудрённые жизнью читатели.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

Честь и слава пожилым

В этот день почёт и славу объявляем пожилым, С этим праздником поздравить мы сегодня вас хотим! И не важно, что все годы молодые уж ушли, Будьте вы всегда здоровы и, как прежде, веселы!

С таких тёплых строк начался 26 сентября в школе № 8 праздничный концерт, посвящённый Международному дню пожилых людей. В этот день со сцены звучали поздравления и слова благо-

дарности в адрес ветеранов труда – жителей ТОСа «Северный». Ребята из младших классов вручили каждому самодельные поздравительные открытки, а юные артисты пели, читали стихи и танцевали для дорогих гостей. После торжественной части было организовано праздничное чаепитие. Ярким номером мероприятия стало выступление гармониста Геннадия Новакова, который аккомпанировал исполнителям песен и частушек. Жители ТОСа «Северный»

выражают благодарность председателю Ишимской городской думы А.В. Ипатенко и председателю городского совета ветеранов Н.Д. Долгушину за оказанную помощь. Без внимания в этот день не остался ни один из гостей, а ведь это и есть тот самый подарок, в котором нуждаются наши дорогие ветераны.

Кристина ДЕМЕНТЬЕВА,
ученица 10«б» класса,
Галина АВРАМКОВА,
председатель
ТОСа «Северный».



Святые мощи на ишимской земле

27 сентября в Никольский кафедральный собор города Ишима был принесён ковчег с мощами святителя и чудотворца Иоанна Шанхайского и Сан-Францисского. Это значимое событие состоялось благодаря миссионерской молодёжно-просветительской программе «Духовная связь» Синодального отдела по делам молодёжи Русской Православной Церкви Московского патриархата.

Ковчег с частицей мощей святителя Иоанна привезён в наш город из Тверской митрополии, где находится первый в России храм, построенный в честь этого великого святого XX века. Утром 28 сентября служение Божественной литургии в Никольском соборе возглавил благочинный центрального округа протоиерей Сергей Рыбакин, ему сослужили благочинный собора протоиерей Владимир Ашмарин, клирик Тверской митрополии протоиерей Сергей Домнин, диакон Никольского собора Валерий Вокуев. Собор едва вмещал всех желающих поклониться святыне во время и после окончания службы. А 29 сентября священники провели тематические встречи со студентами пединститута и учащимися школы № 4. Вниманию аудитории были представлены новые книги: художественная повесть о святом Иоанне Шанхайском, написанная А.А. Солоницыным, и сборник проповедей Святейшего Патриарха Кирилла «Компас человеческого счастья». Отметим, что программа «Духовная связь», в рамках которой прошли данные мероприятия, проводится с 2012 года и уже охватила регионы центральной России. В этом году ковчег с мощами святителя Иоанна посещает Урал и Сибирь.

Константин НОГОВИЦЫН.

Моя хата с краю...

Жаль, но многие домовладельцы предпочитают жить, руководствуясь данным принципом. И порой недоумеваешь, почему хозяин, который наводит идеальную чистоту у себя во дворе, совершенно не заботится о прилегающей территории, словно не осознаёт, что кучи мусора и сваленные под забор стройматериалы не прибавляют симпатии к дому в глазах окружающих.



рушений правил благоустройства, – сообщает о результатах работы начальник муниципальной инспекции Светлана Иванашка. – Многие горожане следуют рекомендациям инспекторов и приводят территорию возле домовладения в порядок. Ну а если граждане не хотят исправляться, возбуждаем дело об административном правонарушении.

Комиссионные проверки по соблюдению жителями частного сектора правил благоустройства сотрудники муниципальной инспекции совместно со специалистами САХа и участковыми уполномоченными полиции проводят постоянно. Часто к ним присоединяются представители средств массовой информации. Самый «горячий» сезон начинается в конце августа, когда в черте города то тут, то там появляются свалки бытовых отходов, а огородники, желая избавиться от цветочной и овощной ботвы, сваливают её кучами на обочины. Вот и приходится специалистам муниципальной инспекции практически каждый день разносить предписания нерадивым хозяевам.

30 сентября такой рейд прошёл в заливной части города.

Улица Механическая. Идём по нечётной стороне. Нарушения – почти у каждого домовладения. Дом № 1 – с одной стороны на обочину свалены ветки, с другой – строительный мусор. Хозяин поясняет: начал разбирать старый дом, скоро закончит и уберёт распиленные брёвна, а ветки сегодня вывезет машина САХа, квитанцию

он взял. Мужчина получает предписание явиться в муниципальную инспекцию.

Дом № 5 – несанкционированные земляные работы. Из кучи глины выглядывает крышка бидона: похоже, хозяин вывел сюда выгреб. По правилам благоустройства делать этого на городской земле нельзя: мало ли какие коммуникации здесь могут провести в будущем. Размещать септик можно только в ограде. На стук инспекторов никто не вышел, собственнику оставлено предписание, так что давать объяснения он будет уже в муниципальной инспекции. Дом № 7 – три кучи засохшей травы плюс куча мусора. Инспекторы оставляют предписание – едем дальше.

На улице Первомайской, 126 на дороге тоже гора хлама, правда, упакованного для вывоза. На вопросы инспектора хозяйка начинает возмущаться: «А почему машина в воскресенье не забрала? Не первый раз уже». Не забрали, значит, занесите мешки в ограду и выясните у обслуживающей компании, по какой причине не было машины, разъясняют инспекторы.

– За сентябрь нами проведено 20 комиссионных проверок и выдано 500 предписаний на устранение на-

За истекший месяц составлено более сотни протоколов. Штрафные санкции серьёзные – 5 тысяч рублей, повторное нарушение правил благоустройства обойдётся дороже. Многие собственники после первого штрафа стараются больше правила не нарушать и город не захламывать.

Положительный эффект от предыдущей проверки, состоявшейся 18 сентября, отмечает и начальник договорного отдела МУП «Спецавтохозяйство» Снежана Анохина:

– Собственникам было оставлено 64 уведомления, после чего 23 человека отреагировали и заключили с нами договоры на вывоз ТБО. Многие признаются, что выставляют мусор по примеру соседей, не зная, что необходимо договор на обслуживание. Ещё раз напомним читателям: с сентября поднялись расценки на утилизацию отходов, и теперь стоимость услуги – 31 рубль с человека. Напомним, что вывозится только соответствующим образом упакованный мусор – в мешки весом до 25 кг. На вывоз более крупного мусора необходимо брать дополнительную квитанцию.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

● СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!

Оплата по-новому

Проживаю по ул. Мичурина, наш дом обслуживается управляющей компанией «Гарант». Раньше оплату за вывоз жидких бытовых отходов рассчитывали по количеству прописанных в квартире человек, а с недавнего времени суммы платежей зависят от площади жилья. Правомерно ли это?

В.Ф. Сумкин.

– Да, правомерно. Ещё в 2006 году в Жилищный кодекс РФ были внесены изменения, согласно которым услуги по вывозу ЖБО и ТБО отнесены к жилищным услугам, плата за них начислялась с квадратного метра жилплощади. Однако на протяжении ряда лет в Тюменской области формировался средневзвешенный тариф на канализацию. Благодаря этому потребители по сути разной услуги (жильцы домов с сетевой и выгребной канализацией) платили одинаково – согласно затраченному кубометрам. На самом же деле вывоз ЖБО стоит значительно дороже. В отличие от сетевой канализации, здесь для перевозки нужны специализированный транс-

порт (а это горючее, амортизация) и рабочие (зарплата, отчисления в различные фонды). Именно поэтому в Тюменской области на 2014 год был утверждён тариф только на сетевую канализацию, а в декабре 2013 года городская администрация определила плату и за вывоз ЖБО, с 1 кв. м в зависимости от степени благоустройства из расчёта 118 рублей за кубометр. Добавим, что в Ишиме есть субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг. Те, у кого траты на оплату коммунальных услуг превысили 22 % совокупного дохода семьи, тоже могут обратиться за такой помощью. Вся информация по субсидиям можно получить по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 57/1, тел. 7-34-77. Более подробно вы можете ознакомиться с изменениями в законодательстве, касающимися расчёта оплаты сетевой и выгребной канализации, в газете «Ишимская правда»: на странице 2 в № 16 (17283) от 08.02.2014 г. (материал «Разница есть») и на странице 4 в № 2 (17269) от 14.01.2014 г. (рубрика «Спрашивали? Отвечаем!»), материал «О вывозе жидких бытовых отходов»).

Подготовила **Юлия КРОО.**

ОАО «Ишимское ПАТП» ТРЕБУЕТСЯ МЕДИЦИНСКИЙ РАБОТНИК
по выпуску водителей автотранспортных средств. Обр. по адресу: ул. Республики, 25а, тел. 7-38-53, 7-36-34.

В связи с открытием крупного современного автомоечного комплекса в г. Тюмени
ТРЕБУЮТСЯ АВТОМОЙЩИКИ.
Требования: мужчины/женщины в возрасте от 18 лет БЕЗ ВРЕДНЫХ ПРИВЫЧЕК! Условия: заработная плата до 40 000 руб., соцпакет. ПРОЖИВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ за счёт фирмы.
Обращаться по адресу: г. Тюмень, ул. 50 лет Октября, д. 12, тел. 8 (3452) 99-18-55.

Уважаемые ишимцы!

10 октября 2014 года в рамках Всемирного дня психического здоровья в поликлинике психиатрической больницы состоится День открытых дверей. Бесплатную консультацию дают главный врач больницы, психолог, психотерапевт, врач-психиатр.
Обр. по адресу:
ул. К. Маркса, 38 (район бассейна), с 8 до 16 час.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

19.09.2014

г. Ишим

№ 120

О ликвидации филиала муниципального автономного общеобразовательного учреждения

Руководствуясь положениями Гражданского кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федерального закона от 03 ноября 2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», в соответствии с постановлением администрации Ишимского муниципального района от 23.11.2011 г. № 98 «Об утверждении порядка, создания, реорганизации изменения типа и ликвидации муниципальных учреждений и внесении в них изменений», Уставом муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Плешковская средняя общеобразовательная школа», в целях эффективного использования бюджетных средств постановляю:

В соответствии с положительным заключением комиссии для проведения оценки последствий принятия решения о реорганизации или ликвидации образовательных организаций, находящихся в ведении Ишимского муниципального района, от 01.09.2014 г. № 1/14:

1. Ликвидировать Голдобинскую основную общеобразовательную школу – филиал муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Плешковская средняя общеобразовательная школа».

2. Утвердить перечень мероприятий по внесению изменений в Устав муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Плешковская средняя общеобразовательная школа» согласно приложению.

3. Разместить на официальном сайте администрации Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда». Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Боровикову Л.В., заместителя главы района.

Глава района **С. ВОТЯКОВ.**

Приложение к постановлению администрации Ишимского муниципального района от 19.09.2014 г. № 120

Перечень мероприятий по ликвидации Голдобинской основной общеобразовательной школы – филиала муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Плешковская средняя общеобразовательная школа»

№ п/п	Наименование мероприятия	Срок исполнения	Ответственный исполнитель
1	Направление заявления установленной формы в ИФНС о закрытии филиала	в течение 3-х рабочих дней с момента принятия постановления о закрытии филиала	МАОУ «Плешковская СОШ»
2	Подготовка новой редакции Устава МАОУ «Плешковская СОШ», регистрация изменений в Уставе в ИФНС	в течение 3-х рабочих дней с момента принятия постановления о закрытии филиала	МАОУ «Плешковская СОШ»
3	Уведомление службы занятости о ликвидации филиала	не позднее чем за два месяца до начала сокращения работников	МАОУ «Плешковская СОШ»
4	Проведение инвентаризации	не позднее 20.09.2014 г.	МАОУ «Плешковская СОШ»
5	Составление и утверждение передаточного акта	в срок до 30.09.2014 г.	МАОУ «Плешковская СОШ»

В соответствии с п. 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация Ишимского муниципального района информирует о возможном или предстоящем предоставлении земельных участков для строительства по следующим адресам:

- Ишимский район, п. Плодопитомник, ул. Звёздная, 15а – земельный участок ориентировочной площадью 12 кв. м, для строительства подводящего газопровода;
- Ишимский район, п. Плодопитомник, ул. Звёздная, 18 – земельный участок ориентировочной площадью 420 кв. м, под объекты пожаротушения;
- Ишимский район, п. Плодопитомник – земельный участок ориентировочной площадью 56 000 кв. м, для строительства внутрипоселкового газопровода.

УТОЧНЕНИЕ. С приложениями к решению Ишимской городской думы № 335 и к постановлению № 223-п, опубликованным в № 2 приложения «Официальный вестник администрации города Ишима» к газете «Ишимская правда» от 4 октября 2014 г. № 117, можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, 67, Ишимская городская дума, каб. 313, администрация города, каб. 15, и на официальном сайте муниципального образования город Ишим www.Ishim.admtymen.ru

Неблагоприятное время в октябре

8 октября (20.20–24.00), **9 октября** (0.00–17.44), **11 октября** (6.49–21.51), **14 октября** (0.00–5.30), **16 октября** (5.27–16.29), **18 октября** (19.10–24.00), **21 октября** (9.30–17.12), **25 октября** (22.11–24.00), **26 октября** (0.00–10.40), **27 октября** (22.18–24.00), **28 октября** (0.00–16.03), **30 октября** (9.01–19.52).

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Установка фильтра. Заводим в дом. Насос – в подарок. Тел. 8-904-473-34-11.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо, Елена Тупицына – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2 883 экземпляра.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru